
Referat af årsmøde Jægerråd i Hedensted kommune, afholdt på Bråskov gård 07.01.2020 

 

Pkt. 

1. Valg af dirigent    Flere foreslået ikke ville, hvorfor formanden tog dirigentstokken 

2. Aflæggelse af beretning for jægerrådets virkning 

2019 var året hvor vi fra jægerrådets side har fået belønningen for et godt og solidt arbejde 

for at få Grønt Råd i Hedensted kommune genoprettet. 

Vi har stillet spørgsmål til byrådet og påvirket flere medlemmer af byrådet. 

Det har givet pote, at vi havde en vilje og nu er der flere andre deltagere i grønt 

rådsarbejdet. 

Vi har to medlemmer. 

Ny er Claus Henrik Steen (Korning jagtforening) og  

Henrik Sørensen, der har været vores mangeårige tidligere grønt rådsmedlem.  

Derudover deltager politikere, embedsfolk, turismesamarbejdet kystlandet, naturstyrelsen, 

ornitologer, Østjysk landboforening, LAG, friluftsrådet og naturfredningsnævn. 

Til første møde deltog Sebastian Behnke fra Danmarks Jægerforbund.  

Et af emnerne på dagsordenen til det første grønt råd møde var Urban vildtforvaltning og 

en klar anbefaling til kommunen om, at gennemføre en forvaltningsplan.  

Derudover ønske om ændring af tilgangen til regulering af råger i kommunen. 

Mårhundegruppen er blevet medie darling og vi vil forsøge en ny dialog med borgerne 

fremadrettet forhåbentligt i samarbejde med vores lokale mediehus. 

Kommunen har bidraget til kampen mod mårhunden med 50.000, ‐ kroner i 2019 og private 

har bidraget til at der nu kan købes en trailer med udstyr til brug ved ”udrykning”. 

Årets jægerrådsskydning med Horsens kommune jægerråd blev velafholdt og derfor Tak til 

Flemming Jacobsen for indsatsen og initiativet er blevet til en årelang tradition. 

Årets riffelskydninger ligeledes velafholdt og specielt Tak til René Djurhus Pedersen for en 

ekstra indsats i forbindelse med de unge skytter. 

Tak til Morten Sinding for inspiration i forbindelse med genoprettelsen af grønt råd. 

Tak til alle frivillig, der driver vores foreninger. 

Tak til jægerrådsmedlemmerne for deres engagement for vores fællesskab og struktur. 

Tak til mårhundegruppen John Ravn og Peder Jensen med flere og specielt for indsatsen 

både i øst og vest af kommunen 

Medlemsudviklingen er stabil, hvorfor fremtiden virker lys for vores organisation i 

Hedensted kommune. 

 
 

3. Orientering om bestyrelsens sammensætning.  Alle foreninger inviteres med to medlemmer plus 

        koordinatorer. Riffel og hagl, samt ny struktur. 

4. Indstilling af delegerede til repræsentantskabsmødet 19+20 juni Vingsted centeret. 

Tommy Christensen, John Ravn, Jens Neve og Peter Pedersen. 

 

5. Indkomne forslag      Ikke modtaget nogle 



6. Eventuelt      Her kom det til oplæg fra Politisk Konsulent 

Danmarks Jægerforbund Morten Sinding om aktuelle sager og sager fra 2019 (se vedhæftet power 

point præsentation). 

Derudover oplæg fra Fagkonsulent for gravsøgende hunde, Lena Liisberg omkring Everfox. 

Mekanisk ræv. Lena inviteres med til næste jægerrådsmøde for at deltage i oprettelse af område 

med mekanisk ræv i Hedensted Kommune. 

Mårhundegruppen med antal regulerede fra 2019 =237. (Peder Jensen) Vil gerne have flere med!!  

Årsmøde skydning med Hedensted jægerråd datoer flg.: søndag 3. maj ØFC + 

forbundsmesterskaber 24. maj. (Flemming Jacobsen). 

Ny struktur. Vigtigt med færre repræsentantskabsmedlemmer, samt fleksibilitet foreningsvis ved 

eventuelle sammenlægninger. (Jens Neve). 

Unge kommende skytter. Rundt bord omkring initiativer i kommunen, samt efterskolen (red. 

Bråskov gård) kommende samarbejde med jægerforbundet (Jørn Nielsen + Reidar). 

Norddjurs kommende skydning faciliteter. Spørgsmål til brugere og økonomi. (Reidar) 

2021 skal Urlev godkendes på ny. Mulighed for kaliber 9+10? Derudover ekstra tiltag med unge 

skytter. Natsigte indskydning? Evt. anden forsvarsgodkendelse. Aale blev nævnt kr. 15.000 årligt, 

men hvem skal betale flytning af vold/miljø rensning, derfor ingen brugere pt. (Rene Djurhus) 

 

 

3. marts Vejlby Risskov hallen. Kredsårsmøde. Deltagere René Djurhus + Karsten + Peter Petersen. 

 

 

Jørn Nielsen og Bråskov gård var vært med godt hjemmebag 😊 

  



Deltagerliste Jægerråd årsmøde i Hedensted Kommune afholdt på Bråskovgaard efterskole, tirsdag  7. 

januar 2020. 

 

‐ Søren Vanting, Urlev‐Stenderup 

‐ Jørn Nielsen, Bråsskovgaard 

‐ Peter Pedersen, Urlev‐Stenderup 

‐ Karsten Pedersen, Urlev‐Stenderup 

‐ René Djurhus Pedersen, Rårup jagtforening 

‐ Reidar, Kredsformand kreds 3. 

‐ Torben Schultz Jensen, hovedbestyrelsesmedlem 

‐ Jens Neve, Hvirring‐Hornborg 

‐ Morten Sinding, politisk konsulent Danmarks Jægerforbund 

‐ John Ravn, Urlev‐Stenderup 

‐ Claus Steen, formand Korning jagtforening 

‐ Peder Jensen, formand Rårup jagtforening 

‐ Jørgen Simonsen, Klarkring jagtforening 

‐ Sten Pedersen, Hedensted jagtforening 

‐ Erik Mortensen, Klarkring jagtforening 

‐ Flemming Jacobsen, Urlev‐Stenderup / Uldum 

‐ Tommy Christensen, formand Glud jagtforening 

‐ Lena Lisbjerg, DJ projekt Everfox 

‐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


